
  بسمه تعالی 

 :آزموننمره  آموزش و پرورش شهرستان گرگان                   ـتمشهـ     اضیـریآزمون       

 

  امضا:
      )                                     (دبیرستان  *****   نوبـت صبــح*   ****

        06/02/1396تاریخ آزمون:  :نام

 دقیقه80آزمون:مدت  نام خانوادگی:

 نمره2                                                                    عددهای صحیح و گویا                                           بخش اول            

حاصل عبارت  1  8 2  25/0 -50            50            -18           18      کدام یک از گزینه های مقابل است؟     5

 25/0 کوچکترین عدد صحیح منفی یک رقمی عدد....................است. 2

3 
)قرینه معکوس عدد  )

5
8

برابر  
5
8

 درست                      نادرست                 است.          
25/0 

 حاصل هریک را حساب کنید و تا جایی که امکان دارد ساده کنید. 4

                                                                 
   

      
   

3 2 5
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   

    
   

1 8
10 12

                               

25/1 

 نمره1                                                 اول                      عددهای                                                                   دومبخش 

 25/0 هستند. نسبت به هم .............. اگرب.م.م دو عدد برابر یک باشد می گوییم دوعدد 1

 25/0 17و  14               29و   2                           است .آن دو عدد کدام گزینه می باشد.   31مجموع دو عدد اول  2

 25/0 خط می خورد چند است؟برای اولین بار که  7در روش غربال اولین مضرب  3

 25/0 105                    103                  کدامیک عدد مرکب است؟                                                                        4

       نمره 2                                               چندضلعی ها                                                                                         سوم بخش 

 25/0                  18                         9                                                          ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟          9یک  1

  کدام شکل مرکز تقارن دارد؟)اشکال منتظم هستند( 2

 

25/0 

 برای این جمله شکل بکشید،سپس آن را کامل کنید. 3

 اگر خطی بر یکی از دو خط موازی عمود باشد،بر دیگری نیز ................ است.» 

 

5/0 

 با توجه به شکل اندازه های خواسته شده را بنویسید.)شش ضلعی، منتظم است( 4

 

                             x̂                                                                 Â 1  
 

5/0 

 مربع است. DCEFلوزی و چهارضلعی   ABCDچهار ضلعی  5

 

 چند درجه است؟ADFاندازه زاویه 

 

5/0 
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 نمره5/3                                                                    جبر و معادله                                                               چهارمبخش 

x          کدام جمله با دیگر جملات متشابه نیست؟    1 y 23           yx2             yx27               x y23  25/0 

 مساحت شکل مقابل را با یک عبارت جبری بنویسید. 2

 

25/0 

aمقدار عددی عبارت مقابل را به ازای  3  bو   3  a                                       بدست آورید.         4 b 10  5/0 

ac                                               عبارت مقابل را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.)تجزیه(     4 ab   5/0 

 عبارت زیر را ابتدا ضرب کرده سپس ساده کنید. 5

                                                                                                                                 n m n m  2 3 2 3  

1 

x                                                                                        معادله مقابل را حل کنید.                 6 x  4 3 2 1  

 

 

1 

 نمره5/2بردار و مختصات                                                                                                                                پنجمبخش 

 رسم بردار حاصل جمع کدام یک درست است؟  1

 
            

                                                                                      a b c                                        a b c             

25/0 

 بنویسید.  bو   aبا توجه به شکل یک تساوی برداری برای بردارهای  2

 

 

 

5/0 

 بردار داده شده را روی امتداد های مشخص شده تجزیه کنید. 3

 

 

5/0 

(2−)                                                                        حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.          4 [35] − [
3
5] = 75/0 

aمختصات بردار  5 i j 4 𝑎⃗                                                                     را بنویسید.               2 = [
111
111] 

5/0 

 نمره5/2                                     مثلث                                                                                                              ششمبخش 

 با توجه به اندازه های روی شکل محیط مثلث را حساب کنید. 1

 

 

 

5/1 

 مرکز دو دایره می باشد. Oدر شکل مقابل نقطه  2

 با علامت گذاری مناسب و بیان دلیل حالت هم نهشتی دو مثلث را بیان کنید.

 

 

1 



 نمره3توان و جذر                                                                                                                                           هفتمبخش 

1 
کدام یک با عبارت  

 25/0  113                        283                                  برابر است؟ 473

 5/0 را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. 92نصف  2

 حاصل هر یک را به صورت یک عدد تواندار بنویسید. 3

                          a a a a   7 4 5 2                                             
   

5 5 5536 3 2 3  

1 

 را به طور تقریبی روی محور مقابل نشان دهید. 79عدد  4

 

25/0 

 در شکل مقابل نقطه مشخص شده چه عددی را نمایش می دهد؟ 5

 

 

5/0 

 عدد مقابل را به صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال بنویسید.  6

                                                                                                                                                                200  

5/0 

 نمره5/3آمار و احتمال                                                                                                                                  هشتمبخش 

 ابتدا جدول داده را کامل کنید. سپس به سوالات پاسخ دهید. 1

 

 

 

 

 الف( طول دسته را بیابید.

 ب( میانگین را محاسبه کنید.

 

فراوانی×مرکزدسته   حدوددسته ها فراوانی مرکزدسته 

  5 130 ≤ 𝑥 < 150 

640   150 ≤ 𝑥 ≤ 170 

 مجموع  *********** 

2 

 نمودار زیر پرسش از دانش آموزان درباره طول مدت زمانی که ازخانه به  2

 سمت مدرسه می روند می باشد.

 دقیقه طی میکند؟ 10کمتر از  الف( چند دانش آموز فاصله خانه تا مدرسه را در

 

 ب( این کلاس چند دانش آموز دارد؟

 

5/0 

می باشد به این داده ها  19و  18می باشد .اگر نمره های دو درس دیگر او که  16درس یک دانش آموز  5میانگین نمرات  3

 اضافه شود .میانگین جدیدرا پیدا کنید؟ 

 

5/0 

 یک تاس ویک سکه هم زمان پرتاب می شوند .  4

 الف(تعداد  کل حالت های ممکن راحساب کنید.     

 وسکه پشت بیاید چقدر است؟ 6ب( احتمال اینکه تاس عدد      

5/0 

 .                                                                                  گروه ریاضی متوسطه اول شهرستان گرگانموفق و پیروز باشید

 

 

Naderi
Draft


